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     A pályázat keretében lehetőséget kaptam családi kézműves foglalkozás 

szervezésére, és megtartására. 

Célom többek között az volt, hogy ráébresszem a szülőket a bennünket 

körülvevő természet végtelen gazdagságára, a számtalan lehetőségre, amit 

mindennapi környezetünk rejt. 

 Szerettem volna bemutatni, hogy a gyermekeikkel való tartalmas együttléthez,  

mennyire kevés előkészület, anyagi befektetés szükséges, hogyan születik a 

körülöttük levő tárgyakból, egy kirándulásról hazahozott kavicsból szívet 

melengető közös alkotás, gyerekmunka, hogy az így együtt töltött idő milyen 

jóízű és sok esetben hasznos beszélgetéshez ad keretet! 

Napjainkban nagy kultusza van a mandalafestésnek, mára már megjelentek a 

felnőtteknek készült színezők is, remek dolog, segít a stressz oldásban, 

gyereknek, felnőttnek egyaránt.  



Kavics, akril festék, két ecset, ennyi az anyag szükséglet. 

A neten találtam kavicsra festett mandalákat, roppant egyszerű,  

pontozó technikával, ezt választottam, mert egyaránt alkalmas kisgyerekek és 

felnőttek számára, lehetőséget nyújt nagyon egyszerű, és akár művészi szintű 

alkotásra is. 

Gazdag képanyagot gyűjtöttem, a képek folyamatos vetítése a projektorral 

remek motivációnak bizonyult, emelte a hangulatot.  

Készítettem mintadarabokat is, így jól láthatóvá és tapinthatóvá vált az alkotás, 

lehetőség nyílt közvetlen másolásra is, bátortalanabbak számára. 

A mandalafestés szépségét, a színek „örömszerző” használata adja, van, akinek 

spontán veleszületett színérzéke segít, a többiek számára nagy segítség volt, 

hogy a foglalkozást az iskola vizuális kultúra szaktantermében tartottuk így a 

teljes színelméleti anyagrendelkezésemre állt, hogy segítsek színharmóniák, il. 

színkontrasztok létre hozásában, tudatosításában. 

A kavicsfestést, a sikerre való tekintettel, beépítettem az iskola két 

képzőművész szakkörének éves anyagába, mert a műfaj még rengeteg 

lehetőséget rejt magában, amit a gyerekekkel ki szeretnénk próbálni! 
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